

Zsolt 95,1-5

Jöjjetek, örvendezzünk az ÚR előtt, ujjongjunk szabadító kősziklánk előtt! Menjünk eléje hálaadással, ujjongjunk előtte énekszóval! Mert nagy Isten az ÚR, nagy király minden isten fölött. Kezében vannak a föld mélységei, a hegyek ormai is az övéi. Övé a tenger, hiszen ő alkotta, a szárazföldet is az ő keze formálta.

Mk 15,6-15

Ünnepenként pedig szabadon szokott bocsátani nekik egy foglyot, akit kértek. Volt akkor egy Barabbás nevű fogoly a lázadók között, akik a lázadás idején gyilkosságot követtek el. A sokaság tehát felmenve Pilátus elé kérte, hogy tegyen eleget a szokásnak. Pilátus pedig megkérdezte tőlük: Akarjátok, hogy elbocsássam nektek a zsidók királyát? – mert tudta, hogy irigységből szolgáltatták ki Jézust a főpapok. A főpapok azonban felbujtották a sokaságot, hogy inkább Barabbás elbocsátását követeljék. Pilátus ismét megszólalt, és ezt mondta nekik: Mit tegyek akkor azzal, akit a zsidók királyának mondotok? Azok ismét felkiáltottak: Feszítsd meg! Pilátus megkérdezte tőlük: De mi rosszat tett? Azok pedig még hangosabban kiáltották: Feszítsd meg! Pilátus pedig, minthogy a sokaság kedvére akart tenni, szabadon bocsátotta nekik Barabbást, Jézust pedig megostoroztatta, és átadta, hogy megfeszítsék.

MI alapján döntesz:

- amit mások mondanak?
- ami a leghangosabb?
- amivel mások kedvében akarsz járni?

Jn 18,22-23 Amikor ezt mondta, az ott álló örök közül az egyik arcul ütötte Jézust, és így szólt: Így felelsz a főpapnak? Jézus így válaszolt neki: Ha rosszat mondtam, bizonyítsd be, hogy rossz volt, ha pedig jót mondtam, miért ütsz engem? – Jézus szembesíti ezt a szolgát azzal, hogy értelmetlenül cselekszik, azzal hogy rákérdez: MIért teszed, amit teszel?

ÉS te miért mondd, amit mondasz, miért teszed, amit teszel?
Rákérdezel-e néha a saját indítékaidra?

Fiam állandóan mondogatott – pont ideillő – idézete a Brian Életéből Pilátustól, amikor Brian elmondja, hogy hogy hívtát az apját az anyja

állítására szerint(Nonius Maximus), s a százados rávágja, hogy nincs ilyen a helyőrségben: „Nagyon gyorsan rávágta. Utánanéztél?”

Te utánanézel annak, amit mondasz, mielőtt mondanád, akár valaki másról, vagy annak, amit magadról hiszel? Valaki azt mondta: 3 dolog szokta meghatározni azt, hogy hogyan gondolkoznak az emberek magukról:

1. Amim van
2. amit csinálok
3. amit mások gondolnak, mondanak rólam

Mind hamis önértékelést ad. Az igazi önértékelés azon alapul: Milyennek lát engem Isten?

Gedeon példája: Isten angyala az első találkozásukkor így köszönti: „Az Úr veled van, erős vitéz!”

Ő még nem látja magában, de Isten már látja benne, és mivel ő hisz az Isten szavának, be is teljesül: valóban erős vitézzé, hőssé, Izrael népének egyik leghíresebb bírójává válik.

Viszont, ha az előzőleg felsorolt felszínes indokok alapján döntesz (mások véleménye, makacsság, hangerő, teljesítmény, vagyon stb.) az csak egyre messzebb és messzebb visz attól, hogy igazán azzá válhass, akinek Isten megálmodott.

Ne menj olyan vélemények után, amik Krisztust a keresztre küldték. Ne állj be a tömegbe.

Ott van egy másik történet, amiben maga Jézus kérdez rá: *Kinek mondják az emberek az Emberfiát? Ők így válaszoltak: Némelyek Keresztelő Jánosnak, mások Illésnek, megint mások pedig Jeremiásnak vagy valamelyik prófétának. Ő megkérdezte tőlük: Hát ti kinek mondotok engem? Simon Péter így felelt: Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia. Jézus ezt mondta neki: Boldog vagy, Simon, Jóna fia, mert nem test és vér fedte fel ezt előtted, hanem az én mennyei Atyám. Én pedig ezt mondom neked: Te Péter vagy, és én ezen a kősziklán építem majd fel egyházamat, és a pokol kapui sem fognak diadalmaskodni rajta. Neked adom a mennyek országának kulcsait, és amit megkötsz a földön, kötve lesz az a mennyekben is, és amit feloldasz a földön, oldva lesz az a mennyekben is.*

Pétert az tette azzá a kősziklává, amivé lett, hogy megvallotta Krisztus istenségét, messiás-voltát.

Válhat ez a mi példánkká, vagy mehetünk a tömeg után, aki Barabbást tartotta a megmentésre érdemesnek, de az valószínűleg valami egész mássá tesz bennünket.